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I(A) GRUBU KUM-ÇAKIL OCAĞI RUHSAT SAHİPLERİNE
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I (a) GRUBU MADEN( KUM-ÇAKIL) RUHSAT SAHİPLERİ TARAFINDAN I (a) GRUBU MADEN (KUM-ÇAKIL) RUHSAT LARI İÇİN 
MAPEG (MADEN VE PETROL İŞLERİ GENEL M ^fM tÜĞU)'TARAFINDAN BELİRLENEN 2023 YILI RUHSAT BEDELİ YATIRILIRKEN 
AŞAĞIDAKİ FORMÜL KULLANILARAK 11F S A PLAN AC AK OLUP FİRMA /ŞAHIS İSMİ, VERGİ NO, T.C.NO VE ERİŞİM NO DEKONTTA 
BELİRTİLMEK ÜZERE İDAREMİZ İLGİLİ HESAPÜARİNA EN GEÇ 31.01.2023 TARİHİNE KADAR YATIRILMASI GEREKMEKTEDİR.

İşletme Ruhsat Bedeli Hesaplanması

İRB -  (TBi+(HbxA))x (1+(RS/100 x(K+RS/100))

İŞLETME RUHSAT BEDELİNİN HESAPLANMASI
İRB= İşle tm e ruhsa t bedeli (TL)
TBi= K an u n u n  13 ü n cü  m ad d esin in  ik inc i f ık rasın d a  

tan ım lan an  işle tm e ru h sa t tab an  bedeli (T L ) 
(6 3 .0 5 2 ,00-TL). -u .

Hb— H ek ta r b aşın a  a lıh acak  bedel (T L ) (6 .0 9 5 ,00-T L )
A= R u h sa tın  alanı (hektar); ,<•, • - ı
RS= R u h sa tın  y ü rü rlük te  k a ld ığ ı takv im  y ılı say ısı (yıl) 

(R u h sa tın  d üzen lend iğ i y ıl dört o larak  a lın ır)
K= İşle tm e  ru h sa tın ın  b u lu n d u ğ u  grup ve m ad en in  

c insi d ikkate  a lın a rak  b e lir len en  v e  tab lo d a  y er 
a lan  k a tsay ı (6 ,62)

I (a) GRUBU MADEN (KUM-ÇAKIL) RUHSATLARI İÇİN YAPILACAK (İLK MÜRACAAT TALEBİ, İHALE İSTEK 
BEDELİ, İHLALE MÜRACAAT BEDELİ, İŞLETME RUHSATI TABAN BEDELİ, İŞLETME RUHSATI TALEP TABAN BEDELİ, 
TEMDİT TALEBİ, DEVİR TALEBİ, RÖDOVANS TALEP BEDELİ VB.) BAŞVURULARDA GEÇERLİ OLMAK ÜZERE 2023 YILI 
RUHSAT TABAN BEDELİ 3213 SAYILI MADEN KANUNUNUN 13.MADDESİ GEREĞİ 63.052,00-TL , HEKTAR BAŞINA 
ALINACAK BEDEL 6.095,00-TL OLARAK ALINACAKTIR.

13/RAYILIUYARI: YUKARIDA BELİRLENEN SÜRE İÇİNDE İDAREMİZE BAŞVURU YAPILMAMASI HALİNDE 3213/%A#ILI 
MADEN KANUNU KAPSAMINDA GEREKLİ İDÂRİ VE CEZAİ İŞLEMLER UYGULANACAKTIR.
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